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Prof: Carmen Gloria Arias S
PRUEBA DE MATEMATICA 1° BASICO
NOMBRE: __________________________________CURSO:_____ FECHA: ________
ENCIERRA EN UN CIRCULO LA ALTERNATIVA CORRECTA.
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iQuiénes
més bajo o
baja?

i%; i1

[Tomas | [saviera | [ Pauia | [[Damier ] [oargo]

A Tomas.
B. Paula.
C. Rodrigo.
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#Qué nimero hay que sumar a 4 para obtener 107
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En una jaula habia 9 canarios; al abrir la puerta salieron volando 4.

2Con cudl de las siguientes operaciones se puede saber cuantos
canarios quedaron en la jaula?

A 449
B. 9+4
c 9-4
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Cudl de estos trenes es més largo?
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Cuél de los siguientes problemas se resuelve calculando 15 - 37

A B.
Maria confeccions 15 Juan tenia 15 autitos y le
pulseras en un diay 3 regal6 3 a su hermano.

pulseras otro dia. ;Cuéntas | ¢Cuantos autitos tiene

pulseras ha confeccionado | ahora Juan?
Maria?

c

Rosa comenzo a leer un
cuento. El dia lunes ley6 15
paginas y el dia martes 3
paginas. ;Cuantas paginas
ha leido hasta el momento?
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{Cudl alternativa es una
representacion pictdrica
de la siguiente suma?

8+2
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Tomés tenia 14 peces en su pecera.
Su pap le regal6 estos peces:

;Cuantos peces tendra Tomas en su pecera una vez
que ponga los que le regal6 su papa?

A 11 peces.
B 14peces.
C. 17 peces.
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Pablo le regalo a Isabel un ramo de flores con 12 rosas y 3 claveles. A 1243

4Con cual de las siguientes operaciones se puede saber cuantas flores | B. 15+ 3

- 6 7
tiene el ramo que Pablo le regalo a Isabel? C 12-3
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Josefina tenia 14 cuademnos.
Ella le regal6 4 cuadernos a su hermana.

Cuéntos cuadernos tiene ahora Josefina?

A. 10 cuadernos.
B. 11 cuadernos.

C. 18 cuadernos.
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En una repisa habia 7 autitos y Joaquin puso otros 8 autos.

;Cuantos autos hay ahora en la repisa?

A. lauto.
B. 14autos.
C. 15autos.





